ITHRKEFZRREFOREDNDERICHROIRE(ZNT)

BR800
ER28%E1 H29H
BERBEZRNDIER SERIH D RRIR
& B B B I -A-0196(1312000196)
[ it A J\ 1
it £ i AEE = FERTE2) 1 FBE
HOE O# M EIRESWBLTREEHN

. B FR e e e o) ol
U Il o o
- -tar &
A \
i
e
-/ f
-
/ﬂ
~
o0 ./ | |
'“_ 51l ||
” 25  5km
i & & (S=1:25,000) e

CouEE, ELthERR D&

BT, FIIES1T O H{EH 200000 (#h R E{E) K& U HU{E# 25000 M REE) ZEELE-LDTHS, (KREE T25154E. F£97558) 1



ITWKEFZRREFOREDSRICERIKE(ZD2)

EnES BB S0
3 FHL28% 129
BEOBThOBE LN, ELLEEDSThOBELHORER _ i i WEEE TR
2§ 0 i B ERES | 1-A-01961312000190)|  EFRF NS [ FrfEMh RS AREE — el R A TR

."’
/
/
/
/
/ / 5
/ / /; //
/ / Vs
/ / Vi —
/ / ’ N .
/! f ;." Y \
— | A [ f
! -
- = N
“‘\\\\. N\
NN
\\ SN oy
NN .
) AN N
N \\ N | \ N
N \
N \\\
~— N Y
- S \‘\ \
T — =

4 " k- AR N LN
__ i “ -\ o \
a2 \ % RN R
N 4
: ’ . .
rd ' . N w

BEDETNDOHHLHORE (T KEERKE) =50 OO\ N
TRE) B BeA MU T OBE AN N 50  100m
ZLIVEENEZ | TBEZFOBHCLDHHHT100kN/ mMEiEE 2 5 Xig A NBRNY | _:
i *Ld)?i)%)iﬂﬁo)lz e . - N _ _ % \‘Sr'._ R, \ W]
g(iﬁi‘ﬁi%ﬁﬂ” TEFDOHBOSIANINEMZ DR — _
ZERXE) P LI : {:Fiﬂj — EETRER

]

EHE




TH

BEWMICERTIEEESNIBECHETLIEE

o

PREEMREFOREDERIFEOIKE (£D3I)

&RES BHERETREHE
£ rEAE TRE284%1H29H

SlEsEOE | BmEs | T-A-0196(1312000196)

| B A |

I\

I (3

e

TREOBBICIVEENDB EAICERTS

TREOHBICIVEENOB EAIERTS

TEZEOBBICIVEEYOM ERICERTS

TEEOHBICIVERYOB ERIZERTS

LRESND S LRESND S LRESNDH LREShDH
ITEZE0 @D SN TEREDBH) BN
IMUTOEE. 5% . TREDOHEOTIMN . MU TOBE. £5% " TERZEDHBOTIN "
BIFESORE |OBEI-sL5 0 TRAAORE |3 iz amm TRUAORE || s EeORR (0BBIZL A TRURNDRS |3 s ThAAORE
100kN/m’%&#8 % B X 15 100kN/m*%& 18 % B X 15
ADOKRES| £HF | hoXEs| 1HE | HoXES| £H7E | hoXEs| 5% hoXRES| £HE | HoXES| 8E | HhoXEs| £H%F | hoxsEx| 1R7E
NDI3BRK| DES |DI3BHRK| OES [D3BRK| OFES | DS5BHEK| OFES D3RR DEE |DI3BEHRK| OFS | DS3BRK| OFES | DH35KRK NEE
L) D10 D10 LA L) L) DED L))
(Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m)
1 ~ 2 - = 100.0 1.0 = = 12.1 24
2 ~ 3 135.9 1.0 100.0 1.0 = = 12.1 24
3 ~ 4 136.0 1.0 100.0 1.0 = = 12.4 25
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5 ~ 6 128.8 1.0 100.0 1.0 = = 12.4 25
6 ~ 7 - = 100.0 1.0 = = 11.7 24
8 ~ 9 - = 98.1 1.0 = = 10.4 2.1
9 ~ 10 - - 98.1 1.0 = = 10.4 2.1
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